

## RETTIFICHE

**Rettificazione del regolamento n. 3061/95 del Consiglio, del 22 dicembre 1995, che modifica il regolamento n. 992/95 recante apertura e modalità di gestione di contingenti tariffari comunitari per taluni prodotti agricoli e della pesca originari della Norvegia**

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 327 del 30 dicembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 23 del 21 marzo 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 64, allegato I, il testo del numero d'ordine 09.0711 è sostituito dal seguente:

09.0711	Preparazioni e conserve di pesci; caviale e suoi succedanei preparati con uova di pesci;	} 400	} 5,8 (a)
ex 1604 13 90	- - - - - altre:		
	- - - - - Sardinelle (alacce), spratti, esclusi i filetti crudi, semplicemente ricoperti di pasta o di pane grattugiato (impastati), anche precotti nell'olio congelati		
	- - - - - altri:		
1604 19 92	- - - - - Merluzzi bianchi ( <i>Gadus morhua</i> , <i>Gadus ogac</i> , <i>Gadus macrocephalus</i> )		
ex 1604 19 93	- - - - - Merluzzi carbonari ( <i>Pollachius virens</i> ), esclusi i merluzzi carbonari affumicati		
1604 19 94	- - - - - Naselli ( <i>Merluccius spp.</i> , <i>Urophycis spp.</i> )		
1604 19 95	- - - - - Merluzzi dell'Alaska ( <i>Theragra chalcogramma</i> ) e merluzzi gialli ( <i>Pollachius pollachius</i> )		
1604 19 98	- - - - - altri		
ex 1604 20 90	- - - - - di altri pesci diversi delle aringhe e dai merluzzi carbonari affumicati:		
	- - - - - diversi dagli sgombri	} 10*	
	- - - - - sgombri ( <i>Scomber australasicus</i> )		

**Rettificazione del regolamento n. 3066/95 del Consiglio, del 22 dicembre 1995, che stabilisce talune concessioni sotto forma di contingenti tariffari comunitari per taluni prodotti agricoli e prevede l'adeguamento autonomo e transitorio di talune concessioni agricole previste dagli accordi europei al fine di tener conto dell'accordo sull'agricoltura concluso nel quadro dei negoziati commerciali multilaterali dell'Uruguay Round**

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 328 del 30 dicembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 23 del 21 marzo 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 109, allegato I, numero d'ordine 09.5501, terza colonna, seconda casella, prima e seconda linea:

anziché: «... Marvany, Ovari, Bakony, Bacsakai ...»,

leggi: «... Marvany, Ovari, Pannonia, Trappista, Bakony, Bacsakai ...».